

﴿قراردادہاء﴾

1- قرارداد پنجاب محترمہ کوثر تقدیس گیلانی ایم ایل اے/ پارلیمانی سیکرٹری برائے سماجی بہبود و ترقی نسواں۔

جناب سپیکر

قانون ساز اسمبلی آزاد جموں و کشمیر کے اجلاس میں آپ کی توجہ آزاد کشمیر میں تعمیر ہونے والی مساجد اور دیگر اداروں میں خواتین اور بچوں کے لئے الگ واش رومز/ وضو خانے اور نماز پڑھنے کی الگ جگہ مختص کرنے کی جانب مبذول کروانا چاہتی ہوں اور اس کے لئے باقاعدہ قانون سازی کی تحریک کرنا چاہتی ہوں۔

جناب سپیکر۔

تمام دنیا بالخصوص اسلامی ممالک میں قائم مساجد اور دیگر اداروں میں خواتین کے لئے نماز کے لئے الگ جگہیں مختص کی جاتی ہیں جبکہ آزاد کشمیر میں اس ضمن میں کوئی قانون سازی نہیں ہوئی۔ آزاد کشمیر میں سیاحت کے حوالے سے آئینہ و آنے والے سالوں میں توقع کی جارہی ہے کہ لاکھوں کی تعداد میں سیاح آزاد کشمیر کا رخ کریں گے۔ اس کے لئے حکومتی سطح پر جو اقدامات کیئے جا رہے ہیں اس میں اس معاملہ کو بھی شامل کیا جائے۔ خواتین کے لئے وضو اور نماز کی ادائیگی کے لئے الگ جگہ بنانے سے سیاحوں کو بھی روڈ سائینڈ پر مسجد میں نماز پڑھنے کی بہتر سہولیات میسر ہو جائیں گی۔ حکومت کے اس اقدام کو نہ صرف عوام میں پذیرائی ملے گی بلکہ اس سے خواتین کی بھی حوصلہ افزائی ہوگی۔ آئینہ و تعمیر ہونے والی مساجد کے لئے باقاعدہ قانون سازی کی جائے کہ مساجد اور دیگر اداروں میں خواتین اور بچوں کے لئے الگ واش رومز/ وضو خانے اور نماز پڑھنے کی الگ جگہ مختص کی جائے۔ تاکہ خواتین اپنی چادر اور چادر پارے کی حدود میں اپنے مذہبی فرائض احسن طریقے سے ادا کر سکیں۔

قرارداد منجانب محترمہ امتیاز نسیم ایم ایل اے/ پارلیمانی سیکرٹری برائے جیل خانہ جات۔

قانون ساز اسمبلی آزاد جموں و کشمیر کا یہ اجلاس لسبیلہ میں پاک فوج کے ہیلی کاپٹر حادثہ میں شہید ہونے والے پاک فوج کے سینئر آفیسران جن میں کور کمانڈر کونٹریبنٹ جنرل سرفراز علی، میجر جنرل امجد جن کا تعلق پونچھ آزاد کشمیر سے تھا، کے ہمراہ دیگر آفیسران کی شہادت پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ یہ ایوان شہداء کی بلندی درجات اور پسماندگان کے صبر جمیل کے لئے تہہ دل سے دعا گو ہے۔ یہ معزز ایوان دکھ کی اس گھڑی میں سوگوار خاندانوں کے ساتھ شریک غم ہے اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ شہداء کے خاندانوں کو یہ صدمہ صبر و استقامت سے برداشت کرنے کی ہمت و توفیق عطا فرمائے۔

یہ ایوان شمالی وزیرستان میں دہشت گردی کے خلاف جنگ میں شہید ہونے والے افواج پاکستان کے جوانوں کو جنہوں نے دفاع وطن کے لئے اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کیا، کو بھرپور خراج تحسین پیش کرتا ہے۔ اس معزز ایوان کی رائے میں پاک افواج نے دہشت گردی کے خاتمے اور دفاع وطن کے لئے بے شمار قربانیاں دی ہیں۔ یہ ایوان افواج پاکستان کی قربانیوں کو خراج تحسین پیش کرتے ہوئے یہ یقین دلاتا ہے کہ دفاع وطن، دہشت گردی کے خلاف جنگ اور ملک دشمن عناصر کے عزائم کو ناکام بنانے کے لئے پوری قوم افواج پاکستان کے شانہ بشانہ کھڑی ہے۔

Chaudhary Bisharat Hussain
(چوہدری بشارت حسین)
سیکرٹری
قانون ساز اسمبلی آزاد جموں و کشمیر

منظر آباد۔
 11 اگست 2022ء

اکرامان نذیر اعوان/-